

荥阳市荣获2012年度长效机制工作先进县市 昨开表彰会表彰193个三级网格

拟拿出1800万元对网格进行奖补

本报讯 昨日,荥阳市召开“坚持依靠群众,推动工作落实”表彰大会,193个三级网格、10个优秀职能下沉委局、6支优秀郑州市派群众工作队、14个优秀群众工作队派出单位、22支优秀群众工作队、258名先进个人受到表彰。

2012年,荥阳按照郑州市部署,围绕打基础、强制度、攻难点、求创新,创造性地引入工业化理念,合理构建网格,科学界定职责,差异下沉人员,强化履职培训,完善配套制度,探索实施了“四级预警”、“四融合”等行之有效的做法。新机制从建立到运行,从初创到规范,各级网格员从被动落实到自觉自发、主动作为,有力推动了新型城镇化建设,加快了现代产业体系构建,带动了干部作风

转变,成为推动各项工作的有效载体和保障。全年全市共排查“三非”等七大领域突出问题50241起,办结50198起,办结率在99%以上;特别是在新型城镇化全域推进,全市路网工程和生态廊道建设征迁710.55万平方米,涉及群众6734户2.7万人的情况下,赴郑州市级以上信访次数和人数与去年相比分别下降21.3%和20.6%。一批先进单位和优秀网格长在一线基层砥砺磨练脱颖而出。在半年和全年考核中,连续位居郑州六县市第一;在2012年度考核中,荥阳市荣获长效机制工作先进县市,该市豫龙镇、崔庙镇、京城办分别荣获郑州市长效机制工作先进乡镇(街道),3名优秀三级网格长受到了郑州市的表彰,逐步形成健全的工作体系、完善的工作格局、成熟的工作机制。

工作格局,成熟的工作机制。

2013年,荥阳市确定了在郑州市“走前列、争第一”目标,为充分调动各级网格员、职能委局和群众工作队的积极性,该市拟拿出1800万元,对网格进行奖补,对网格内的下沉人员和群众工作队同奖同罚,激发各级网格员的积极性,引导大家争做新机制运行的实践者、引领者、创新者,加快从“领事”干部到“找事”格长的转变,实现从“找事”格长到“办事”格长的提升,合力解决群众反映强烈的突出问题,切实解决涉及群众切身利益的热点难点问题,最大限度惠及民生、改善民生,密切党群干群血肉联系,推动网格化管理长效机制工作深入开展。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 宋新喜 孙国强

中原区行政执法局 开展流动商贩集中清理行动

本报讯 针对近日天气回暖,占道经营反弹的情况,中原区行政执法局开展了对辖区内流动商贩集中清理行动。本次集中行动将主次干道和人口密集、流动性强的居民小区周边道路作为清理重点。据了解,中原区行政执法局汝河中队联合交警二大队一中队民警对机动车占道经营进行了联合执法,分别对违章车主下达了“责令改正通知书”及“违法停车告知单”,使辖区内市容、交通秩序得到明显改善。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 樊向阳

登封市卢店镇直幼儿园 700多名幼儿画生活

本报讯 昨日,登封市卢店镇直幼儿园校园内欢声笑语,700多名幼儿,一个个拿起画笔,画鲜艳的花朵、高大的树木等,一张张可爱的图画,赢得前来参观的全市幼儿园园长、家长、老师们阵阵掌声。据悉,这是该镇直幼儿园举办的第四届文化艺术节。张园长说:“通过画画不仅可以激发孩子们的智慧,还可以让孩子们认识、热爱大自然。”

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 李剑 刘会宾

俄罗斯一行18人到登封“取经” 重点学习了少林易筋经、八段锦和罗汉十八手

□郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 吴卫永 文/图

本报讯 受国家领导人出访和“俄罗斯中国旅游年”的影响,昨日,经过几天的交流学习,俄罗斯武术交流团的朋友带着收获与满意离开了登封。

3月26日上午,俄罗斯圣彼得堡一行18人来到少林寺武术馆进行交流学习。几天的时间,该团参观了少林景区并重点学习了少林易筋经、八段锦和罗汉十八手,并与武术馆表演队员进行了互动交流和舞台功夫表演。

Mr. Loginov Andrey曾4次带团到少林寺武术馆交流学习,此次来访恰逢“俄罗斯中国旅游年”活动启动之际,意义重大,该团特意带回了去年从高山采集,在俄罗斯雕刻而成的“达摩坐禅”玉石图,以示友谊永存。在交流中,双方还就赴俄罗斯开设少林武术分支机构,在旅游领域开展合作等进行了深入探讨。



管城回族区召开对外开放暨招商引资大会 以创新为动力,在全区掀起扩大开放招商引资新热潮 确定全年招商引资总规模达到95亿元

□郑州晚报记者 杨宜锦

本报讯 为抢抓产业转移和中原经济区建设的机遇,昨日,管城回族区召开全区对外开放暨招商引资大会,围绕“强投资、夯基础、调结构、求提升”的总体要求,管城回族区制订了2013年对外开放工作实施方案,确定2013年全年招商引资总规模达到95亿元。在会上,还对2012年度对外开放及招商引资工作先进单位和先进个人进行了表彰,10家对外开放及招商引资工作先进企业获得奖励,南关街道办事处等10个服务对外开放及招商引资工作先进单位和殷清刚等35名先进个人获得表彰。

2013年管城回族区将以产业为主导,以项目为核心,以活动为平台,以创新为动力,强力实施开放带动主战略,再在全区掀起扩大开放招商引资新热潮。以“大招”促“强投”,以

“招大”求“提升”,“三外”并举,协调联动,全面提升招商引资、对外贸易、国外经济合作的规模、质量和水平,强化三大主体工作,持续推进“一二三四五”发展战略。据介绍,今年管城回族区全年招商引资总规模达到95亿元,其中实际利用外资增长11%,达到1.79亿美元;引进域外境内资金增长25%,达到82.90亿元。

今年管城回族区加快产业集聚,以投促转,实现发展方式新转变。积极搭建产业载体,加快郑州商都新区、商都文化特色商业区规划建设,力争再获批1个省级产业集聚区,全力做好金岱产业集聚区产业功能转换和提升,全面加快中心城区扩容提质。强化已签约项目的跟踪落实,力促郑州CSD国际时尚商贸中心项目、商都文化创意产业园、郑汴路商业中心项目、永恒理想广场项目、天荣服装城升级改造等项目等一批已签约项目早动工、快进

资。同时强化在谈项目的跟踪洽谈,力促郑州温商企业总部大厦、河南省安装集团总部、百丽集团河南省总部基地、郑州红日家具总部基地4个总部经济项目,力争百荣新城、万科、万达、雨润、金地广场等一批在谈项目年内签约,此外还将谋划20个后续招商引资新项目保障经济发展后劲。

“管城回族区的文化优势明显,现存有商城遗址、文庙、城隍庙等多个历史古迹;去年,我们争取土地指标3518亩,土地资源存量相对充足;同时,金岱产业集聚区、商都文化特色商务区、紫航商业集聚区、市民文化服务中心等产业集聚区都已具备招商条件,这些都为招商工作提供了更为广阔的空间。”在会上,管城回族区委副书记李喜安表示,管城回族区将突出重点,抓住关键,扎实做好2013年对外开放及招商引资工作,为在郑州都市区建设和现代产业体系构建提供强大动力。

二七区福华街街道 取缔黑作坊

本报讯 近日,接市民举报,位于淮河路与庆丰街交叉口向南100米路东,存在非法加工卤肉作坊。二七区福华街街道迅速联合工商、卫生等多个部门近40人,对福华南街社区5号院内的穆香斋牛肉加工点进行查处。经查,该处穆香斋牛肉加工窝点属于“三无”黑作坊,立即要求其停止加工生产,责令其限期2日内搬离,并对其下达限期搬离通知书,依法取缔该处“三无”黑作坊。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 贾艳峰

惠济区长兴路街道 对物业企业实行目标考核

本报讯 惠济区长兴路街道去年成立物业之家,在政府和辖区物业企业之间架起一座交流沟通的平台。近日,长兴路街道物业服务之家召开第一季度工作例会。在例会上,他们同15家物业服务企业签订了目标责任书。目标责任书明确,将对物业企业从物业基础管理工作、日常管理工作、配合工作情况等方面实行目标考核,这有利于促进物业企业更好地服务居民。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 黄文宾

中原区秦岭路街道金源社区 开展“修剪树木助生长”活动

本报讯 昨日上午,在中原区秦岭路街道金源社区,社区人员和物业绿化工人手拿锯子、剪刀等工具,对社区主路两旁的行道、游园里的树木进行排查、修剪,为它们春季萌发做好准备。树下的人员则把修剪下来的树枝进行捆扎清运,并及时清扫路面,保持道路清洁通畅。此次修剪活动,可以减少病虫害的发生概率和刮风造成的损害,保证树木的健康生长,同时也能使社区更加美观。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 孙静

中原区三官庙街道 税收开门红网格添助力

本报讯 近日,中原区三官庙街道召开了财税分析会,对2012年财税工作进行了总结,并要求2013年财税工作要充分依托三级网格,摸清底数,完善台账,并不断挖掘潜在税源,做到应收尽收,挖潜增收。截至目前:第一季度财政一般公共预算收入累计完成约7800万元,占目标任务值的31.48%,超进度6个百分点,超收1607万元,各项指标完成情况良好,提前实现开门红。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 王洋 张大兵